

## 太钢加工厂

## 超细粉生产线检修完成顺利投产

本报讯(通讯员 李美胜) 太钢加工厂超细粉作业区在冬季生产销售淡季期间对二期生产线进行了全面检修,通过全体干部职工齐心协力,攻坚克难,加班加点,奋力拼搏,于近日全面完成了检修任务,经过认真调试后顺利投产。

太钢融入中国宝武后,超细粉作业区积极转变思想观念,积极创新管理方法,积极找差距补短板,全力加速整合融合,全力推进企业发展。这次二期生产线计划检修,主要对库区系统、立磨系统、收尘系统进行检修。检修过程中,他们改变工作思路,积极调整

检修措施,增加了很多改造、革新和预防管理的元素。他们对设备冷却水系统进行了改造,增加了耐磨、耐冻、耐腐蚀抗风险能力。对更换后的收尘滤袋及时进行了荧光粉试验,及时检验了滤袋产品质量,及时消除了设备隐患。对主减速机更换润滑油,完全由岗位工进行操作完成,大大节约了检修成本。同时还完成了磨盘的衬板、倒风环、挡料圈、液压缸、主辊滑环密封的检修,完成了选粉机勺型板、动叶片及库顶斜槽更换和收尘斜槽透析布更换等项目的检修。每个检修项目,他们都做到了精心施

工、精心验收、精心调试,每天下午五点准时召开由厂主管领导主持参加的检修汇报会,汇报当天检修进度完成的情况,安排部署下一步检修任务,并对检修中存在的问题进行分析研究,制定得力措施,及时进行处理。各区域点检人员各司其职,进行现场技术指导,进行质量验收。岗位职工全程进行安全监护,发现违章行为及时进行制止,发现安全隐患及时进行处理,实现了安全检修无事故。这次二期计划检修任务的完成,为下一年超细粉生产销售开好头起好步夯实了坚实基础。



近日,太钢东山矿认真为职工做好释疑解惑和形势任务教育,统一思想,明确目标,凝聚力量,加快融入宝武大家庭,进一步推动企业高质量发展。图为机修作业区电工班在工余时间为职工讲解联合重组的相关知识。 韩晓宁 摄 高爱忠 文

## 太钢代县矿业公司

## 加强统筹协调打造矿粉倒运极致效率

本报讯(通讯员 刘艳云)为了满足不同生产需求,缓解矿粉不足带来的生产压力,近日,太钢代县矿业公司开足马力,加大从岚县矿业公司拉运矿粉的力度,同时加强统筹协调,从各个环节发力保证矿粉高效倒运,为生产保驾护航。

由于该公司当前处于露转地生产过渡期,自产矿粉潜力尚未有效发挥,而长期执行的外购矿粉目标因特殊原因难以实现,为此该公司在太钢两级公司统筹协调下加大了岚县矿业公司矿粉的使用量,使其成为该公司球团生产的重要原料补充。同时由于该公司球团厂厂区道路及场地限制,拉运矿粉车辆需要先卸载到精选料仓,再根据生产需要与自产矿

粉配比后拉回球团厂使用。为了保证矿粉倒运高效,该公司从流程上严格管控,加大对各环节操作人员的奖惩激励力度,使大家进一步增强责任心,拧成一股绳,全力配合完成倒运任务。

生产科球团区域负责人时刻关注车辆拉运群内信息,及时对影响拉运的问题如检修吊车或备件车阻挡道路、铲车到位不及时等问题进行协调解决。计量检验室抽调生产、维修岗位人员进行过磅、取样、制样、化验、编号等操作培训,弥补现有工作量下操作人员的不足。外购矿粉期间,每天最多回收10车左右,现在达到50多车,工作量陡增。精选作业区负责卸车和倒运装车,同时

兼顾生产,每天派出两台铲车和一台450型挖机配合装卸,推整料仓场地,并对现场安全进行监管。过滤作业区则派管理人员指挥大车倒运,并指挥抓斗及铲车作业,保证料仓空间位置适合卸料。

在精选作业区,拉运和倒运矿粉的车辆从两个大门到料仓前排起长队。料仓内一台挖机、两台铲车、五辆大车往来轰鸣,卸料、装车、推整配合有序,一幅热火朝天的工作景象。每天拉回矿粉近2000吨,同时提高倒运量,保证了球团满负荷生产。该公司2月份球团产量按计划完成,3月份在全体职工高效协同配合下,预计将超计划完成。

## 提升质量从我做起

赵瑞文

质量是企业的品格,多年来太钢致力于提升质量品牌,把产品质量放在首位,抓牢抓实抓紧,从制度、文化和管理机制上下功夫,毫不动摇地坚持质量发展战略,让太钢真正成为一个在创新中求发展、在发展中促提升的大型企业。质量管理是企业最重要的工作,而“质量月”活动成为太钢人追求质量进步的集中体现和重要形式。

质量是企业的生命,没有过硬的质量,就会被市场无情抛弃。没有过硬质量的产品就等于零,对于我们每名太钢职工来说,质量是面临的不可避免的问题。我们要树立质量制胜理念,要把“今天我们是否严把质量关了?”作为每日的坚守。一粒不合格的生球,进入冶炼高炉可能就是不锈钢成品中那个最突出的“瑕疵”,而这个小小的“瑕疵”就可能是客户的抱怨,而多米诺骨牌效应就可能引发一系列的反映,轻则退货,重则产品形象“坍塌”,后果不可挽回。坚守质量与安全生产一样重要,必须以企业的红线高度进行自我剖析、自我约束,树立大局观、全局观,统一思想行动到质量提升工作中。

每个人都是产品质量的直接参与者,提升质量离不开每个人的努力。“压实质量责任、夯实质量基础、做实本质提升”,“三实”要求句句铿锵有力、掷地有声,道出的是对我们本职工作的实际要求。产品生产过程就是质量的形成过程,践行质量需要我们在过程中坚守,在坚守中发力,在生产产品的一切活动中为质量加力加分。我们每个人要坚持从我做起提升质量,梳理影响产品质量的各个环节与因素,分析流程制度的完整性、可靠性和可操作性,树立质量至上意识,把对本系统的质量要求落实到位的日常实际操作中,处处尽责至善,全力以赴推进全系统质量再提升。



近日,为使物料颗粒归仓、充分回收利用,太钢采购部合金北库库区员工们不畏寒冷,及时捡拾流洒镍铁。图为员工利用中午休息时间使用吸铁小推车进行路面镍铁清理。

吕庆喜 摄